

「平成 24 年度ディスクロージャー資料 2013」正誤表

2013 年 7 月 30 日に掲載しました、「平成 24 年度ディスクロージャー資料 2013」の記載内容の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

貸出金・支払承諾見返の担保別残高（83 ページ）

訂正箇所は下線を付して表示しております。

（単位：百万円）

	貸出金		支払承諾見返	
	平成 25 年 3 月末		平成 25 年 3 月末	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
有 価 証 券	18,138	18,138		
債 権	43,229	43,229	896	896
商 品				
不 動 産	2,472,090	2,472,090	2,287	2,287
そ の 他	30,631	30,631	<u>66</u>	<u>639</u>
計	2,564,090	2,564,090	<u>3,250</u>	<u>3,823</u>
保 証	<u>1,457,459</u>	<u>1,346,024</u>	<u>9,404</u>	<u>14,113</u>
信 用	<u>1,337,865</u>	<u>1,449,300</u>	<u>17,382</u>	<u>12,101</u>
合 計	5,359,415	5,359,415	30,037	30,037

以 上